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رئیس نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی کشور گفت:متاسفانه حدود
۷۰ درصد از فارغ التحصیلان کشاورزی بیکار هستند.

به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرگزاری موج، احمد  کبیری رئیس نظام
مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی کشور با بیان اینکه از ۲۳۰ هزار
نفر از فارغالتحصیلان نظام مهندسی کشاورزی تنها ۳۰ درصد آنها در
بخش دولتی و خصوصی مشغول به کار شدهاند بیان مرد:حدود ۷۰ درصد از

فارغ التحصیلان کشاورزی بیکار هستند.

کبیری با اشاره به اینکه ۱۷درصد در بخش دولتی و ۱۳ درصد در بخش
دولتی فعالیت میکنند تصریح کرد:بسیاری ازجوانان این رشته تحصیلی
علاقهمند به کار زیادی در کشور هستند که این لشکر فارغالتحصیلان را

باید جذب عرصههای کار و تولید کنیم.

در حال تکمیل است….
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